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Водещи специалисти от SAP Labs България представиха последните тенденции в 

създаването  на  успешни  софтуерни  продукти  пред  50  ученика,  специалност 

„Програмиране”, от „Технологическо училище Електронни системи” (ТУЕС) към 

ТУ  София.  Това  стана  по  време  на  първото  посещение  на  възпитаници  на 

средното училище в офиса на SAP Labs България, с което беше даден старт на 

дискусия за бъдещо сътрудничество между двете организации.

В първата част от посещението си бъдещите специалисти имаха възможността да 

се запознаят с историята, развитието и клиентите на SAP, както и с етапите на 

създаване,  тестване  и  пускане  на  пазара  на  софтуерен  продукт.  След 

презентациите, разделени на групи,  учениците разгледаха работните места на 

софтуерните  специалисти  и  видяха  практически  демонстрации  на  много  SAP 

решения.

„В SAP Labs България винаги сме се опитвали да открием талантливи и способни 

млади хора и с всички усилия да подкрепим развитието на техния потенциал”, 

каза Пламен Тилев, Управляващ директор на SAP Labs Bulgaria. „Голяма част от 

нашите служители са бивши възпитаници на ТУЕС, някои дори водят курсове 

там.  Вярваме,  че  подобни  срещи  с  младите  хора  от  училището  ще  са  им 

изключително полезни в бъдещата им професионална ориентация.”. 

Допълнителна информация:

SAP Labs България присъства на българския пазар повече от седем години. От 

2002 г.  компанията  е  напълно  интегрирана  в  SAP AG като  един  от  осемте 

центрове  за  разработване  на  програмни  продукти.  Дейността  на  SAP Labs 

България е фокусирана върху разработването на ключови елементи от бизнес 

платформата на немския производител - SAP NetWeaver.  SAP Labs България 



работи в сферата на Java технологиите, разработвайки:

- Java  Enterprise Edition 5 сървър

- средства  и  програми  за  инсталация,  управление  и  обновяване  на 

комплексни системи базирани на SAP продукти. 

- автоматизиране на бизнес процеси

- инфраструктура за корпоративни процеси.

В момента във фирмата работят над 480 души. 

Инвестицията,  която  SAP AG прави  в  SAP Labs България  е  най-голямата 

чуждестранна финансова инвестиция в страната в областта на софтуера. Тя е 

насочена  преди  всичко  към  младите  хора,  работещи в  областта  на  високите 

технологии. По този начин SAP допринася за увеличаване на възможностите на 

българските  професионалисти  да  реализират  своя  творчески  и  технологичен 

потенциал в рамките на своята държава и същевременно им дава възможност да 

бъдат част от световния технологичен елит. 


